11月17日至12月1日 我市开展校车安全大检查

未经审批的车辆,一律不准作为校车使用

昨日,记者从市教育局获 悉,全市教育系统立即开展了 学校(幼儿园)校车安全大检 查,坚决杜绝校车各类违章违 法和安全事故发生。

本月17日至12月1日,为 此次校车安全大检查的时间。 并规定,未经审批的车辆,一律 不准作为校车使用,未经资格 审核的人员一律不得驾驶下 车。对于非法接送学生上所在的 的本辆,被接送学生所在当的 (幼儿园)有责任和义务向行政 公安警管理部门、教育行政 部门反映举报。

郑州晚报 董艳竹

■11 项内容检验校车安全

在此次检查中,对校车的安全管理检查将针对 11项内容。学校、幼儿园的校车是否按交通管理部 门的要求进行配置,校车是否投保承运人责任险, 所有校车是否经过交警大队审验,建档、张贴标识, 校车接载的学生数目是否超载等都将作为重点。 "作为校车驾驶员,应该具备国家规定的校车驾驶资质,校车和驾驶员基本运行情况的记录应该健全。"市教育局一名负责人表示,新购置的校车,必须符合国家标准《校车标识》(GB24315-2009)的相关要求,校车每座都应设有安全带,并配备有灭火

器和逃生锤、安装进程GPS监控系统。

同时,该负责人称,对于学校是否在使用改装、拼装的不合格车辆做校车,校车驾驶员是否有3年以上驾龄,最近3年内有无严重违章记录也将被作为检查重点。

■学校应与驾驶员签订"安全行车责任书"

车辆行驶时,学生在车上打闹、使用或玩笔、筷子、小刀等利器或将头、手或身体任何部位伸出窗外等现象都会影响行车安全。"学生在车上与司机谈话、大喊大叫,老师要进行制止。"记者了解到,校车行驶途中,随车教师的工作很重要,比如,不能让学生把玩车内应急工具及紧急出口设施等。

"学校应与驾驶员签订安全行车责任书, 随车教师要对接送学生的全过程进行监督 和管理,发现问题,应及时纠正和解决,对于无法解决的问题,要及时向学校(幼儿园)校长(园长)汇报。"市教育局该名负责人说。

作为家长,应当了解孩子所乘校车有关 行车路线的详细资料,包括接载地点及车 辆到达的时间,同时,学校(幼儿园)必须将 这些信息及时告知搭乘校车的学生家长或 监护人。

"出车前,校车驾驶员应对机动车的安全技

术性能进行认真检查,运载学生时中途不能加油。"市教育局这名负责人称,随车教师要随时注意校车驾驶员是否遵守交通法规,安全、文明驾驶,校车运行中如有超速、超载、抢道等不良行为,应及时予以制止。

此外,学生搭乘校车时,车上应安排至少一名随车教师,确保校车上的学生有序就座和安全上下车,学生上下车时,随车教师要先下车保护。

昨日,便衣交警跟踪排查

逮住两辆私自接送学生的面包车

一辆车为了多拉人,座位都拆了

一辆车挤了10个人



▲面包车内挤满了小学生。

▶为了多拉人,座位都拆了



启帆教育

初高中精品小班,一对一辅导 保提高免费试听66285926

康景:

耳鸣耳聋西医治病治症中医治病

美国 AOBO 首席耳病中医专家康景主任说:耳鸣耳聋是一种症状,只对准症状治疗肯定不管用。神经性耳聋耳鸣是听神经受损所致,而目前的治疗方法都是以扩张血管、营养耳神经等方法为主,都是针对症状来治疗,很多医院的医生都会说神经性耳聋耳鸣无法治疗。那么耳神经为何会受损,受损的原因是什么?病因找不到,耳聋耳鸣当然无法治愈。在中华爱耳协会的大力倡导下,康景主任于11月20日起在郑

在中华爱耳协会的大力倡导下,康曼主任于 11 月 20 日起在郑州免费帮你找耳病原因,制定最佳治疗方案。(每天预约仅限 20 名) 预约电话:0371-87094455



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

16日,甘肃省发生一起校车惨祸,造成21 人死亡,19名都是幼儿。

事件发生后,郑州警方高度关注校车的行车安全,一边加大对校车的管理力度,一边重点 查处危险的黑校车。

经过两天的民警蹲点,排查和确认。昨日中午,交警二大队民警对辖区的黑校车进行查处,两辆违章黑校车被处理。

交警二大队民警针对辖区小学校多的情况,从17日开始,对辖区小学和幼儿园的校车加大管理力度。

民警发现,校车规范起来比较容易,但是还 有很多黑校车,天天拉送学生,这是管理之外的 不安全因素。

18日上午,交警二大队民警李冰和陈涛,便 衣在辖区巡查。在文化宫路上,发现两辆面包 车,放学时拉上满满一车学生离开。民警跟踪 发现,这两辆车疑似黑校车。



欢迎读者向晚报提供 闻线索。

每月奖金币一枚 每周奖银币一枚 每天奖精制纪念币 见报后一周内领币有效

看着这两辆面包车出现了。 "如果早上把车扣下,就可能误了车内的学生,是一条以上,我们也完成了

昨日7点,民警就守在桐柏路与市场街口,

生上学。所以,我们决定中午查处。"民警李冰介绍。 11点40分,车号为豫ABC868的白色面包 在山町在村的路上,中队长刘萧本路在栏下

车出现在桐柏路上,中队长刘英杰将车拦下。 民警发现,车内的座位拆了一半,载有9人。司机吴先生说,他每天接自己的孙子,邻家也有孩子在同一小学上学。"孩子家长都让我捎上他们的孩子,开车要烧油,每位学生家长每月给我110~150元,我不挣钱。"

12点,车号为豫 AV1621的面包车,也出现在桐柏路上。民警拦下该车,发现小面包车内坐了10人,涉嫌超载,民警当场暂扣了女司机驾昭。

民警把车内的孩子叫下来,用准备好的警车把孩子们送回家中。

民警对两名面包车司机进行了安全教育, 并各处以100元罚款,扣二分。

线索提供 陈涛 李冰

关于对《郑州市郑东新区龙子湖地区 控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区龙子湖地区控制性详细规划》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,于2010年8月13日通过专家评审,2011年3月1日通过验收会。现成果已完善,具备上报条件。依据《河南省建设厅关于在全省实行城市规划公示制度的通知》和《河南省城市公示制度》(试行)有关规定,现就以上规划设计成果进行公示,详情请登陆 www.zhengdong.gov.cn 郑东新区网站进行查询。

本公示期为 2011 年 11 月 19 日至 2011 年 12 月 19 日,若有异议请于 2011 年 12 月 19 日 17:30 前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

电子信箱:zdxqghj168@126.com

联系地址:郑州市 CBD 商务外环路与九如路交叉口郑州银行 1002 室邮政编码:450018

二〇一一年十一月十九日